

Москва

«Новый классический балет»

Гастроли
Известия - 1990 - 31 март - с. 3

БАЛЕТ НА ФОНЕ ПИРАМИД

Первого февраля впервые после многолетнего перерыва на гастроли в Арабскую Республику Египет выезжает советская балетная труппа. Организаторы гастролей — Союз театральных деятелей СССР и ассоциация экономических связей с арабскими странами «Асараб».

Говорит художественный руководитель «Нового классического балета» Виктор СМИРНОВ-ГОЛОВАНОВ:

— «Новый классический балет» — это театр, созданный молодыми, талантливыми исполнителями. В составе труппы выпускники хореографических училищ Новосибирска, Одессы, Тбилиси, молодые танцовщики из Московского музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко. Мы дадим в Египте четырнадцать представлений. В программе гастролей балеты «Дон Кихот», «Лебединое озеро», творческая премьера знаменитой балерины Надежды Павловой — партия Кармен в балете «Кармен-сюита». Спектакли пройдут в Каире и Александрии.

Рассказ В. Смирнова-Голованова дополняет генеральный директор ассоциации «Асараб» Роберт Клековский:

— В Каире наши артисты выступают на сцене нового, только что построенного театра оперы и балета. Здесь же будет развернута выставка «Образы балета. Живопись и графика Валерия Косорукова». Гастроли «Нового классического балета» — часть большой программы сотрудничества СТД СССР и деловых кругов арабских стран. Например, с участием консорциума из египетских фирм Союз театральных деятелей создал совместное предприятие «Клеопатра». Оно выпускает грим и косметику, которых так не хватает советским женщинам. Продукция «Клеопатры» высокого качества, из натуральных компонентов, и самое главное — купить ее можно будет и за рубли.

С. ДВИГАНЦЕВ.